



Город Старая Малакка (на английском - «Malacca», на малайском - «Melaka») располагается на западном побережье полуострова Малайзия. Этот город привлекает богатым культурным и историческим наследием, унаследованным от голландцев, португальцев и англичан. В июле 2008 года его включили в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Малакку можно назвать известным центром культуры Перанакан (Peranakan). Китайские поселенцы женились на малайских девушках, и старались соблюдать большинство местных обычаев, в результате образовался интересный сплав китайской и малайской культуры.

Достопримечательности Старой Малакки

В исторической части города, в центре Чайнатаун Jonker Street это не просто узкая улица, а на ней можно лучше всего ознакомиться с колоритной восточной культурой. Улица протяженностью 500 м окружена старыми постройками XVII века, которые сохраняют очарование старого города. Довольно часто эту улицу, из-за наличия большого количества антикварных магазинов, называют Антик-Стрит. На этой улице туристы, обычно, проводят много времени, посещая рестораны, кафе и магазины, поскольку здесь их сосредоточенно довольно большое количество.

На Jonker Street с пятницы по воскресенье проходит ночной рынок с 18.00 и до 24.00, благодаря нему она стала хорошо известна. В это время по улице не ездит транспорт, и ее тротуары заполняются лотками и киосками. В центре города находится Jonker Heeren

и прилегающие улицы. Довольно много старинных зданий, мечетей и храмов сохранилось на узких извилистых улочках. Весь этот район, благодаря развитию туризма, переживает ренессанс, открываются новые отели, магазины и рестораны. Улицу Jalan Tokong называют неофициально Улицей Гармонии, из-за того, что на ней находятся храмы трех основных малазийских религиозных конфессий: индуистский храм Sri Poyatha Vinayagar Moorthi, мечеть Kampung Kling, китайский храм Kampung Kling.

В этом городе самым знакомым местом является Холм Святого Павла, который малайцы называют Bukit Melaka или Bandar Hilir. Вначале XV века Холм был местом основания города, и в течение многих веков был стратегически важным пунктом обороны. В этом районе можно увидеть руины церкви Святого Павла и остатки исторического Форта Фамоса. У подножия Холма Святого Павла находится более 20 музеев. От старой Голландской площади через реку находится Чайнатаун Малакки. Здесь большинство зданий построено в XIX веке, несмотря на то, что некоторые датируются голландской эпохой. На узких улицах Чайнатауна тесно соседствуют друг с другом антикварные и другие магазины, храмы и особняки.

Одним из самых популярных символов города является Голландская площадь (Dutch Square). Ее довольно часто называют Красной площадью, потому что ее окружают здания, окрашенные в красный цвет. Также площадь это хорошая отправная точка для посещения Старого города. Ее окружают такие знаковые исторические здания, как: Церковь Христа, городская ратуша, фонтан королевы Виктории, Башня с часами, ветряная мельница. С этой площади начинаются многие поездки на рикше по городу.